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6. ; CUALES SON SUS
CONSECUENCIAS?

-Menor cantfidad de
personas yendo a trabajar
-Problemas econdmicos
para las empresas
-Pérdida de tiempo de los
ciudadanos como
pasajeros

1.PROBLEMA ELEGIDO:
Congestién de pasajeros

En contexto de COVIDy a

largo plazo
5.;CUALES SON SUS CAUSAS?

Aglomeracién de las
personas, coincidentes en
el mismo momento de uso
de los medios de transporte

urbano e interurbano

4. ;CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS

QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?

Social Lab/ PAE/Ministerio
de Transporte/Ministerio de
Salud/Munay Cowor King

2.; A QUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?
;LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?

Involucra a todas las
personas, fanto a nosotros
familias, estudiantes y
frabajadores.

3. ;EN QUE LUGAR SE DA?

En todo el pais




